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MYSTONE
GRES PORCELLANATO / Porcelain stoneware

EFFETTO PIETRA / Stone Effect

4
FORMATI / Size

4
COLORI / Colours

2
SPESSORI / Thickness

9,5 mm 20 mm

120x120 cm
48”x 48”

120x60 cm
48”x 24”

60x60 cm
24”x 24”

80x80 cm
32”x 32”

Chalk Mud Fog Beige



MYSTONE FOG 120x120 cm

M Y S TO N E

32



MYSTONE BEIGE 120x120 cm

M Y S TO N E

54



CASTLESTONE BEIGE 60x60 cm
MYSTONE MUD 60x120 cm

M Y S TO N E

76



MYSTONE CHALCK 120x60 cm MYSTONE CHALK 80x80 cm

M Y S TO N E

98



MYCOLORS AZUL 10x10 cm

MYSTONE FOG 80x80 cm MYSTONE BEIGE 80x80 cm

M Y S TO N E

1110



MYSTONE MUD 60x120/60x60 cm

M Y S TO N E

1312



MYSTONE MUD 60x60x2 cm MYSTONE FOG 60x60x2 cm

M Y S TO N E

1514



V1 V1

FORMATO
Size

SPESSORE
Thickness

GRIP
COD. ARTICOLO
Item code

COD. PREZZO
Price code

120x120 cm / 48”x 48”

9,5 mm R 9 CEMYS120001 220

120x60 cm / 48”x 24”

9,5 mm R 9 CEMYS060001 219

60x60 cm / 24”x 24”

9 mm R 9 CEMYS060004 210

80x80 cm / 32”x 32”

9 mm

R 9 CEMYS080001 216

R 11 CEMYS080005 405

FORMATO
Size

SPESSORE
Thickness

GRIP
COD. ARTICOLO
Item code

COD. PREZZO
Price code

120x120 cm / 48”x 48”

9,5 mm R 9 CEMYS120004 220

120x60 cm / 48”x 24”

9,5 mm R 9 CEMYS060007 219

60x60 cm / 24”x 24”

9 mm R 9 CEMYS060008 210

20 mm R 11 CEMYS060012 211

80x80 cm / 32”x 32”

9 mm

R 9 CEMYS080004 216

R 11 CEMYS080008 405

MYSTONE
GRES PORCELLANATO / Porcelain Stoneware / Feinsteinzeug glasiert / Grès cerame emaillè

CONFORME / According to / Conforme
UNI EN 14411 All. G Gruppo BIa 

M Y S TO N E

CHALK BEIGE

1716



V1 V1

FORMATO
Size

SPESSORE
Thickness

GRIP
COD. ARTICOLO
Item code

COD. PREZZO
Price code

120x120 cm / 48”x 48”

9,5 mm R 9 CEMYS120002 220

120x60 cm / 48”x 24”

9,5 mm R 9 CEMYS060002 219

60x60 cm / 24”x 24”

9 mm R 9 CEMYS060005 210

20 mm R 11 CEMYS060010 211

80x80 cm / 32”x 32”

9 mm

R 9 CEMYS080002 216

R 11 CEMYS080006 405

FORMATO
Size

SPESSORE
Thickness

GRIP
COD. ARTICOLO
Item code

COD. PREZZO
Price code

120x120 cm / 48”x 48”

9,5 mm R 9 CEMYS120003 220

120x60 cm / 48”x 24”

9,5 mm R 9 CEMYS060003 219

60x60 cm / 24”x 24”

9 mm R 9 CEMYS060006 210

20 mm R 11 CEMYS060011 211

80x80 cm / 32”x 32”

9 mm

R 9 CEMYS080003 216

R 11 CEMYS080007 405

MYSTONE
GRES PORCELLANATO / Porcelain Stoneware / Feinsteinzeug glasiert / Grès cerame emaillè

CONFORME / According to / Conforme
UNI EN 14411 All. G Gruppo BIa 

FOG

M Y S TO N E

MUD

1918



SVIILUPPO GRAFICO/ Graphic development

FORMATO
Size

N° DI GRAFICHE
Patterns Number

120x120 cm / 48”x 48” 6

60x120 cm / 24”x 48” 12

60x60 cm / 24”x 24” 12

80x80 cm / 32”x 32” 12

CARATTERISTICHE TECNICHE

TECHNICAL CHARACTERISTICS

NORMA

NORM

VALORE RICHIESTO

VALUE REQUIRED

VALORE

VALUE

Dimensioni

Size
ISO 10545-2

Lunghezza e larghezza/ lenght and width  ± 0,6%  

Conforme

Spessore/ Thickness  ± 5%

Rettilineità spigoli/ Linearity  ± 0,5%

Ortogonalità/ Wedging  ± 0,6%

Planarità/ Flatness  + 0,5%

Assorbimento d’acqua 

Water absorption
ISO 10545-3 E ≤ 0,5% Conforme

Resistenza alla flessione

Breaking strenght
ISO 10545-4 ≥ 35 N/ mm2 Conforme

Resistenza alla rottura

Breaking force
ISO 10545-4

≥ 1300 N per spessori ≥ 7,5mm
≥ 700 N per spessori ≤ 7,5mm

Conforme

Resistenza sbalzi termici 

Thermal Resistance
ISO 10545-9

Richiesta

Required

Resistente

Resistant

Coefficiente di attrito 
Static coefficient of friction

DIN 51130 ≥ R9 Conforme

Coef. di dilatazione termica lineare 
Coef. of linear thermal expansion

ISO 10545-8 α <=7x10-6/°c Resistente

Resistant

Durezza superficie Mohs 
Mohs surface hardness

UNI EN 101 ≥ 5 Conforme

Resistenza al gelo

Frost Resistance
ISO 10545-12

Ingelivo

Frost proof
Conforme

Resistenza agli acidi 

Resistance to acid
ISO 10545-13

Classe GB min. GLB min. GHB min.
Class GB min. GLB min. GHB min.

Conforme

Resistenza alle macchie 

Crazing to staining
ISO 10545-14 Min 3 Conforme

PEZZI SPECIALI / Speciale trims / Formstücke / Pièces speciales

IMBALLI / Packing / Verpackung / Emballage

FORMATO
Size

SPESSORE
Thickness

PZ/SCATOLA
Pieces/Box

MQ/SCATOLA
Sqm/Box

KG/SCATOLA
Kg/Box

SCATOLA/PALLET
Box/Pallet

MQ/PALLET
Sqm/Pallet

KG/PALLET
Kg/Pallet

120x120 cm / 36”x 36” 9,5 mm 2 2,88 58,50 16 46,08 950

120x60 cm / 36”x 24” 9,5 mm 2 1,44 29,9 36 51,84 1100

60x60 cm / 24”x 24”

9 mm 3 1,08 21,65 40 43,2 890

20 mm 2 0,72 31,68 32 23,04 1030

80x80 cm / 32”x 32” 9 mm 2 1,28 25,32 50 64 1290

Battiscopa
7x120 cm / 2,8”x 48”

9,5 mm 8 - 14,72 32 - -

Battiscopa
7x60 cm / 2,8”x 24”

9 mm 10 - 8,50 96 - -

Battiscopa
7x80 cm / 2,8”x 32”

9 mm 10 - 12,80 96 - -

Toro 20 mm 2 - 25 - - -

Costa Lucida Bisello 20 mm 2 - 25 - - -

Elle costa retta 20 mm 2 - 25 - - -

standard
5 cm

Battiscopa
7x60 cm / 2,8”x 24”
7x80 cm / 2,8”x 32”
7x120 cm / 2,8”x 48”

Toro
40x60 cm / 15”x 24”

Costa lucida bisello
40x60 cm / 15”x 24”

Elle costa retta
40x60 cm / 15”x 24”

Cod. Prezzo 4
Cod. Prezzo 214
Cod. Prezzo 215
Cod. Prezzo 209

Cod. Prezzo 7 Cod. Prezzo 5

CARATTERISTICHE TECNICHE
Technical characteristics
Technische Daten
Caracteristiques techniques

MYSTONE
GRES PORCELLANATO SMALTATO

Glazed Porcelain Stoneware / Grès Cérame Émaillé / Feinsteinzeug Glasiert

EN 14411:2012 Allegato G Gruppo BIa GL

I N F O R M A Z I O N I  T E C N I C H EI N F O R M A Z I O N I  T E C N I C H E

La conformità ad altre norme qui non espressamente citate può essere fornita su richiesta.

On request we can certify conformity with standards that are not mentioned hereby.

Die Erfüllung der Anforderungen anderer Normen, die hier nicht erwähnt worden sind, können wir Ihnen auf Anfrage zur Verfügung stellen.

La conformité aux autres normes, non citées, ci-dessus peut être fournie sur demande.

2120
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I colori e le caratteristiche estetiche dei prodotti sono quanto più 
possibile vicini a quelli reali, nei limiti consentiti dai processi di stampa. 

Le tabelle con i dati riferiti ai contenuti per scatole ed ai pesi degli 
imballi sono aggiornate al momento della stampa del catalogo, pertanto 
i dati elencati possono subire variazioni. 

The colours and appearance features of the products are as close as 
possible to reality, within the limitation of the printing process.

The tables with the data referred to the content per box and to the 
packing weight are updated at the catalogue printing time; therefore 
the listed data can be altered. 

Die farben und ästetischen eigenschaften der produckte entsprechen 
der wirklichkeit, innerhalb den dem druckverfahren erlaubten grenzen.

Die in den Tabellen enthaltenen Daten in Bezug auf den Inhalt pro Karton 
und das Gewicht der jeweiligen Verpackung werden am Ausgabedatum 
des Katalogs richtig gestellt. Jeweilige Ver.nderungen entsprechender 
Daten sind somit vorbehalten. 

Les couleurs et les caractéristique esthétiques sont fidèles aux couleurs 
et caracthéristique réelles dans les limites des procédés d’impression.

Les tableaux avec les donn.es concernant les contenus par colis et 
les poids des emballage sont mis . jour au moment o. le catalogue 

est imprim., c’est pourquoi ces donn.es peuvent subir des variations.
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